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PG1.1.3. Eğitim 

amaçlı araç 

gereçlerin yeterlik 

düzeyi (%)

100 90% 100% Ulaşıldı

Akademik birimlerden gelecek olan eğitim amaçlı araç-gereç talepleri birimimizce

verilen ödenekler dahilinde karşılanarak, ilgili gösterge hedefine ulaşılmasına destek

olunmuştur. Bu kapsamda %85 den %90 a çıkarılacak olan gösterge hedefine %100

oranında ulaşılmıştır. 

Bu kapsamda; Yatırım bütçe teklif bazında talep edilen malzemelerden ;

Yatırım programına alınan ve Birimlerden gelen talepler (270 talebin 269 'u

karşılanmıştır.)   doğrultusunda eğitim amaçlı araç gereçler alınmıştır.

Amaç (A2)

Hedef (H1.2)

Açıklama Eylem Planı

PG2.1.2. Araştırma 

amaçlı araç- gereçlerin 

yeterlilik düzeyi (%)

100 75% 80% Ulaşıldı

Akademik birimlerden gelecek olan araştırma amaçlı araç- gereç talepleri

birimimizce verilen ödenekler dahilinde karşılanarak, ilgili gösterge hedefi

ulaşılmasına destek olunmuştur. Bu kapsamda %70 den %75 ‘e çıkarılacak

olan gösterge hedefi % 80 oranında gerçekleştiğinden hedefe ulaşılmıştır.

Bu kapsamda;

2021 K12- 169131/01 nolu İhtisaslaşma projesi kapsamında

Vakumlu Yüksek Sıcaklık Fırını ihalesi yapılmış olup katılım olmamıştır. 

İhtisaslaşma kapsamında Gaz Adsorpsiypn Cihazı ve Mekanik Yüzey

Karakterizasyon Test Cihazı talebi gelmiş ve her iki cihaz ihale ile

sonuçlandırılmıştır.

Merkezi Araştırma Laboratuvarı için 2 adet dijital Kumpas alınmıştır.
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Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak

Eğitim-öğretimin fiziksel ve akademik altyapısı iyileştirilecektir.

T.C.

BARTIN ÜNİVERSİTESİ

İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI STRATEJİK PLANDA YER ALAN

2022 YILI PERFORMANS PROGRAMI GERÇEKLEŞME RAPORU

Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek

Araştırma altyapısı iyileştirilecektir.



Amaç (A5)

Hedef (H5.3)

Performans 

Göstergeleri

Hedefe 

Etkisi 

(%)

Hedef 

2022

Gerçekleşen 

2022
Gerçekleşme 

Durumu
Açıklama Eylem Planı

PG5.3.2. Birimlerde 

yapılan toplantılara 

katılan idari personel 

sayısı

100 36 78 Ulaşıldı İdari personel İdari İnsan Kaynağı toplantılarına katılım sağlamıştır.
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1.       İhale İlan Ödemeleri İş Akış süreci

2.       Araç Sigorta Ödemeleri iş Akış Süreci

3.      Araç Sigorta Ödemeleri ve Resmi Araçlarının Giderlerinin Kamu Taşıtları

Yönetim Bilgi sistemine Kayıt Edilmesi İş Akış süreci

Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek

Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek

Paydaşların karar alma süreçlerine etkin katılımı sağlanacaktır

Kurum içinde kalite kültürü yaygınlaştırılacaktır.

PG5.5.3. Belirlenmiş iş 

süreçleri sayısı
100 2 3 Ulaşıldı


